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Важно понимать, что программа реабилитации – это благотворительная программа, направленная на помощь женщинам, которые перенесли заболевание «рак молочной железы».Это возможность, которую получает не каждая женщина. Цените её и уважайте тех, кто рядом с вами. Ведь жизнь дала именно вам этот шанс. И дала «с целью», «для чего-то».

Помните о том, что участницы программы – это женщины, которые перенесли такое же заболевание. И им также тяжело как и вам. Но оптимизм и вера могут творить чудеса.
Живите по «Золотому правилу» Компании: относитесь к ближнему так, как бы вы хотели, чтобы он относился к вам.  Ведь всё, что вы в жизни отдаёте, неизменно возвращается к вам сторицей!

Помните о том, что каждый Консультант Компании – это личность. Каждый Консультант Компании работает по-своему, используя свои «секреты работы». Проявляйте уважение к своим коллегам. 

Помните, что обмен опытом – это возможность помочь женщине, которая рядом с вами. Не бойтесь, вам хотят только добра.

Подход к каждой участнице во время программы индивидуальный, но важно понимать, что это коллектив и группа. Исполнять прихоти одного человека в ущерб всем участницам – это не целесообразно. 

Каждая группа участниц программы реабилитации едет в отведённое для этого время в санаторий. В случае, если Консультант Компании или родственник Консультанта первой линии уезжает или приезжает в дни, не отведённые под заезд и отъезд группы, он возмещает расходы, которые несёт программа. Важно понимать, что если для вас это не настолько приоритетно, что вы можете позволить себе уехать или приехать тогда, когда вам удобно, то для другой женщины, которая перенесла данное заболевание, это может быть лучом надежды! Поделитесь им!

